
 
 
 

Mezinárodní cvi čení hasi čů v Mikulovicích - HAVÁRIE/WYPADEK 2010 
 
 
 
 
Společné cvičení HZS Olomouckého kraje ve spolupráci s PSP v Opole. Taktické cvičení složek 
integrovaného záchranného systému s využitím příhraniční pomoci jednotek požární ochrany z Polské 
republiky „Havárie/Wypadek 2010“,  tak zní název cvi čení jenž prov ěřil profesionální hasi če ze 
stanice Jeseník ve spolupráci s kolegy z Polska.  
 
Oznamovatel v 10:30 min ohlásil na tísňovou linku hasičů dopravní nehodu nákladního vozidla s 
osobním vozidlem, na Jesenicku, v Mikulovicích v místní části Široký Brod. Upřesnil, že se jedná o 
cisternu, ze které uniká neznámá kapalina a na místě jsou dvě zraněné osoby z toho jedna je 
zaklíněna v osobním vozidle.  
 
Na místo ihned poté vyjíždí profesionální hasiči ze stanice Jeseník, rovněž posíleni o dobrovolné 
hasiče z Mikulovic a Široký Brod. Tísňová linka předává informace složkám IZS, zdravotnické 
záchranné službě a policii ČR. Velitel zásahu po prvotním průzkumu, oznámil na operační středisko 
hasičů že jedná o nehodu cisterny která převážela pohonné hmoty, které unikají na vodní plochu.  
 
Požádal o další síly a prostředky a rovněž o příhraniční pomoc profesionálních hasičů z Polského 
Opole. Na místo jsou vyslány posilové jednotky profesionálních hasičů v Jeseníků, včetně řídícího 
důstojníka, který po příjezdu převzal řízení tohoto zásahu. Hasiči po provedení nutných protipožárních 
opatřeních zahájili vyproštění osob z havarovaných vozidel. V případě řidiče nákladního vozidla se 
jednalo o lehčí zranění. V osobním vozidle zůstal zaklíněn řidič, kterého za pomocí hydraulického 
vyprošťovacího zařízení vyprostili z havarovaného vozidla.  
 
Hlavním úkolem bylo zamezení dalšímu úniku nebezpečné látky na vodní plochu. Na místě byl zřízen 
krizový štáb a rovněž byla  na vodní hladině  vybudována norná stěna pro zachycení a pomocí 
sorbentu likvidace uniklé pohonné hmoty. Celý zásah probíhal ve spolupráci s kolegy z Polska, 
zraněné osoby byli transportovány do nemocnice, u druhé osoby po vyproštění zasahující lékař 
konstatoval středně těžká zranění. Policie ČR na místě regulovala dopravu a pomáhala ostatním 
složkám při likvidaci této dopravní nehody. 
 
Celý zásah ukázal, že připravenost všech složek IZS, včetně spolupráce s kolegy hasiči z Polska, je 
na velmi dobré úrovni. Při zásahu byli využiti nově pořízené kontejnery a to velitelsko-štábní kontejnér, 
kontejner pro likvidaci chemicko  - ekologických havárii a rovněž kolegové z Polska zasahovali u 
zásahu s novou cisternovou stříkačkou SCANIA 4x4.  
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